

## 创卫创出高标准

## 熟食店生意愈发红火

**信阳消息**(首席记者 张继疆)“老板,我又来了,今天来两只猪蹄,还有鸡胗、鸭脖也来一些!”昨晚8时许,记者在中山路采访路过一家熟食店门口时,碰上了前来购买熟食、准备晚餐的俞先生。作为朋友,记者记得之前爱吃大排档的俞先生一直是就近买熟食,但是看到他和熟食店店主熟练地打着招呼,记者不禁走上前去一探究竟。

“之前贪图方便、便宜,吃大排档或者宵夜的时候,总是就近买点,看了你们晚报创卫的系列报道,尤其是那篇关于熟食的报道以后,现在我都不到路边摊买熟食了,一个是不卫生,再一个咱不能鼓励那些推着小车卖熟食的摊贩,也算是对创卫做点力所能及的事情!”面对着记者的疑问,俞先生笑

着说,“其实有门店的熟食摊点比流动摊贩贵不了多少,但走进店里,看到他们的卫生条件,看到墙上挂着的各项卫生合格证,我感觉心里要踏实得多。”

在这家熟食店内,记者注意到,荤菜、素菜均独立放置,在玻璃罩内,无论是肉类食品、还是凉拌蔬菜,都发出诱人的色泽,店员穿着干净、整洁的制服,戴着口罩和手套在忙碌,专门负责收银的人员在收完钱之后,还不忘跟顾客说声:“欢迎您再来!”

随着记者的走访,类似的情景还出现在中心城区几个繁华夜市附近的熟食门店,在胜利南路、民权路旁的几个店面门口,尽管已经过了饭点,但仍然有市民排起了长队。记者随机采访了几位市民,他

们都表示,我市创建国家卫生城市以来,随着路边摊的逐渐减少、取缔,已经慢慢习惯了到门店内购买熟食,对于卫生条件比较好的店面,宁愿多走几个街区,也要到这里来购买。

“往年夏天,我们店每天的流水大概是三千元,而今年夏天,基本都在万元上下。创卫不仅是对我们自身卫生条件的一种考核,也是对我们的一种激励和鞭策。”一家熟食店的负责人给记者算了一笔账,“市民卫生意识的提高,对我们提出了更高的要求,而越来越高的营业额,也让我们能投入更多的设备,更加注重店内的食品卫生,也让我们能更好地为市民服务。”“熟食店生意好,全是托了创卫的福啊!”他笑着对记者说。

被“盯着看”心生不爽  
请多人将对方打骨折

**信阳消息**(吕志豪 陈全)一男子玩台球时被陌生人多看几眼,就按捺不住怒火,纠集一帮人殴打看他的陌生人,致后者骨折。8月19日,固始县法院对该起案件进行宣判,以寻衅滋事罪判处被告人何某有期徒刑八个月,缓刑一年。

法院查明,2012年10月19日22时许,被告人何某在固始县城关白寺地一台球室内打台球,因同在台球室的杨某多看了他几眼,致使其不满。随后,何某打电话叫集杜某(已判刑)等数人前来帮忙教训杨某。杜某等人到场后,尾随已离开台球室的杨某至固始县城关白寺地一网吧门前,将其殴打受伤。

经固始县公安局物证鉴定室鉴定,杨某面部、左下肢软组织损伤,左膝关节外伤致胫骨平台、腓骨头骨折,左下肢系被钝器损伤,其损伤程度属轻伤。

案发后,被告人何某投案自首。后经双方协商,何某赔偿被害人经济损失35000元,取得被害方谅解。

法院审理认为,被告人何某纠集他人,随意殴打公民,致一人轻伤,情节恶劣,其行为已构成寻衅滋事罪,且属共同犯罪。被告人何某能够主动投案,如实供述犯罪事实,是自首。被告人何某投案自首,取得了被害方谅解,其在基层组织愿意对其帮教。综上,法院依法对其从轻处罚并适用缓刑,作出如上判决。

闪婚后知女儿非亲生  
男子诉至法院获赔偿

**信阳消息**(向自生 顾威)原告刘某与被告彭某相识不久便举行婚礼,被告彭某生一女后,刘某发现并不是亲生,便起诉至法院要求离婚并请求赔偿。近日,浉河区法院作出一审裁判,支持原告的诉讼请求,被告支付原告对女儿抚养费5000元和精神抚慰金15000元。

原告刘某与被告彭某于2012年正月经人介绍认识,2012年5月1日举行婚礼,2012年8月9日登记结婚,2013年3月20日,被告彭某生一女。原、被告婚前认识时间短,感情基础薄弱,婚后未积极培养夫妻感情。女儿出生后,周边的人说女儿不像自己,甚至更有人传言女儿不是自己亲生的,刘某抱着半信半疑的态度,单方带着女儿做DNA亲子鉴定。2013年9月6日,刘某接到亲子鉴定意见书,鉴定结果证实女儿果然不是自己亲生的。不久,痛苦的刘某诉至法院,以感情破裂为由请求法院支持其诉讼请求。

法院审理后认为:经调解后双方均认为夫妻感情破裂,对于离婚请求予以支持。经DNA亲子鉴定,鉴定结论刘某不是女儿生物学父亲,原告刘某对其不存在法定抚养义务,被告彭某返还原告刘某抚养女儿而支出的抚养费5000元。因女儿是彭某在婚姻存续期间与他人同居所生,被告有过错导致离婚,刘某请求损害赔偿,经综合考虑支持原告精神损害赔偿请求,酌定15000元。

偷记密码为解锁  
盗窃手机受惩罚

**信阳消息**(张静)近日,光山县法院审理一起涉嫌盗窃罪案件,判处刘某犯盗窃罪,单处罚金6000元。

2013年7月,被告人刘某在工作期间与张某相识。2013年11月10日,张某购买一部黑色苹果5手机,刘某借来玩赏流露羡慕之情。2013年11月13日,被告人刘某窜到职工宿舍,趁人熟睡之机,将张某放在床头充电的苹果5手机盗走,后用张某曾告知的密码解密留为己用。2014年3月7日,刘某被公安机关抓获,被盗手机被追回并退还被害人张某,刘某对刘某行为表示谅解。经鉴定,被盗手机价值为5693元。

光山县法院审理认为,被告人刘某以非法占有为目的,盗窃他人数额较大的财物,其行为已构成盗窃罪。刘某到案后自愿认罪,如实供述犯罪事实,依法可以从轻处罚。鉴于刘某系初犯,且出于好奇羡慕,盗窃熟人手机用于自己玩赏,主观恶性相对较小,案发后赃物已追回并退还被害人,并取得被害人的谅解,可以酌情对其从轻处罚,故作出上述判决。

隔离栏被撞坏  
一周多不见修

8月20日上午,记者途经航空路空军一航院门前时看到路中央的隔离护栏被撞坏。护栏上的挡板变形,连一旁人行道的标志也倒离地面。“一个多月前,被车撞坏的,一直也没人修。这条路上虽然有减速带,但是很多车辆还是车速很快,这都不知道被撞坏多少回了。”一旁的商户告诉记者。附近市民希望有关部门尽快修复好隔离护栏,还市民一个安全的出行环境。

见习记者 周静 尚青云 摄

## 购新车可享节能环保补贴?

## 属诈骗电话勿上当

**信阳消息**(记者 韩蕾)昨日上午,市民张女士接到一通电话,对方先是详细报出了她的姓名以及所购车型,然后又告诉她,她所购买的新车国家有3%的节能环保补贴。这是真的吗?心生疑虑的张女士最终识破了电话骗局,免遭了损失。

“刚开始我也没在意,以为是对购车服务做个评价,谁知道那边却通知我,购买的新车可以拿补贴,我本来也不相信,但是那边却准确报出了我所购车型。”张女士说,这个电话号码是152开头的上海号码,电话那头的男子自称是汽

车销售服务中心的,告诉她所购的新车可以享受3%的补贴,3000元左右,并给了她一个以010为区号的座机号码,和一个6位数的验证码。

“如果有补贴的话,我在购车的时候4S店的人就会告诉我了,不会一个月后还有人给我打电话说这事吧?”张女士心生怀疑。

“您好,财政补贴服务中心,有什么可以帮助您的……”之后,张女士拨通了对方留给的电话后,并报上了6位数的验证码,对方向她逐一核实信息,当听到对方让她报姓名、常用银行卡信息时,张女士

果断挂了电话,“这肯定不是真的!”

“这种打电话称有补贴的电话,都是诈骗电话,如果有补贴,在购车的时候我们会说明的!”张女士买车的4S店的相关负责人李先生对记者说,他们这边也接到过一些客户的电话,称接到过有补贴,或者是车做活动,要退差价之类的诈骗电话,而且客户在购车后的3个月内最容易接到这样的电话,“所以接到这样的电话后,千万要提高警惕,不要暴露身份证号、银行卡等个人隐私,避免上当!”